
 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Παρασκευή, 1/02/2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                   
 
Σε κλίμα συναίνεσης ο Δήμος Αγ. Παρασκευής δρομολογεί βιώσιμη 
λύση στο κρίσιμο ζήτημα της μετεγκατάστασης του αμαξοστασίου της 
πόλης  
 
Ομόφωνα εγκρίθηκε από το δημοτικό συμβούλιο η πρόταση της 
δημοτικής αρχής για απευθείας αγορά 2 ακινήτων στην περιοχή της 
γέφυρας του Σταυρού 
 
Γ. Μυλωνάκης: « Στέλνουμε ένα ενθαρρυντικό μήνυμα στην κοινωνία 
πως σε κρίσιμα ζητήματα για την πόλη, μπορούμε να προχωρήσουμε 
όλοι μαζί» 
 
Με τη συναίνεση όλων των παρατάξεων υπερψηφίστηκε κατά τη χθεσινή 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου η πρόταση της δημοτικής αρχής για 
απευθείας αγορά 2 ακινήτων στην περιοχή της γέφυρας του Σταυρού, 
προκειμένου να μετεγκατασταθεί εκεί το αμαξοστάσιο του Δήμου Αγ. 
Παρασκευής, κατόπιν και σχετικής εισήγησης του Δημάρχου Γιάννη 
Μυλωνάκη. 
 
Αναλυτικά το σκεπτικό της πρότασης ανέπτυξε ο Αντιδήμαρχος 
Αξιοποίησης και Διαχείρισης Δημοτικής Περιουσίας Σωτήρης Παπαμιχαήλ. 
 
Ειδικότερα σύμφωνα με την ομόφωνη απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου, εγκρίθηκε η αγορά 2 ακινήτων, που βρίσκονται στο εκτός 
σχεδίου οικοδομικό τετράγωνο που περικλείεται από τη Λεωφόρο  
Μεσογείων αριθμοί 534-556, την Περιφερειακή Υμηττού, την οδό Τρικάλων 
και την οδό Ηλιακοπούλου, προκειμένου να καλυφθούν μόνιμα και οριστικά 
οι ανάγκες του αμαξοστασίου του Δήμου. Επισημαίνεται πως μετά από 
παρέμβαση του Δημάρχου, με στόχο την οικονομική διευκόλυνση του 
Δήμου, το κόστος αγοράς των 2 ακινήτων θα καλυφθεί σε διάστημα 2 
χρόνων. 

Πρόκειται για μία απόφαση που δρομολογεί μία βιώσιμη λύση στο ζήτημα 
της μετεγκατάστασης του αμαξοστασίου και μάλιστα σε μία πολύ κρίσιμη 
στιγμή με δεδομένο ότι λόγω λήξης της σύμβασης μετά από 12 χρόνια, ο 
Δήμος απειλείται με έξωση από τις υπάρχουσες εγκαταστάσεις, εξαιτίας 



 

 

 

 

 

 

 

 

αγωγής που έχει επιδοθεί στο Δήμο, από τους νυν μισθωτές από τις 
Νοεμβρίου 2023 και η οποία εκδικάζεται την 29η Φεβρουαρίου 2024. 

Επισημαίνεται πως κατά τη χθεσινή συνεδρίαση εγκρίθηκε ομόφωνα, 
κατόπιν σχετικής εισήγησης και της Αντιδημάρχου Υποδομών, Δικτύων και 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Λαμπρινής Σιούλα, και το τοπικό 
ρυμοτομικό σχέδιο στην εκτός σχεδίου περιοχή του Δήμου Αγίας 
Παρασκευής, εντός της έκτασης που περιβάλλεται από την οδό Λ. 
Μεσογείων και Τρικάλων για κοινωφελείς  χρήσεις του Δήμου, κάτι που 
αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την υλοποίηση του σχεδίου 
μετεγκατάστασης του αμαξοστασίου, χωρίς προβλήματα.  

Στόχος, όπως υπογράμμισε και ο Δήμαρχος, η δημιουργία υποδομών με 
ισχυρό περιβαλλοντικό πρόσημο που θα σηματοδοτήσουν και μία 
δυναμικότερη «πράσινη» μετάβαση της πόλης, με στόχο και τη βελτίωση 
των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων, στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής 
στρατηγικής και της κυκλικής οικονομίας. 

Στην κεντρική του εισήγηση ο Δήμαρχος Αγ. Παρασκευής και αφού 
επισήμανε ότι η εύρεση κατάλληλου χώρου για τη μετεγκατάσταση 
του αμαξοστασίου είναι μία πάγια προτεραιότητα της παράταξης, 
υπογράμμισε πως για πρώτη φορά ακολουθείται ένα συγκεκριμένο 
στρατηγικό σχέδιο, με ολοκληρωμένες προτάσεις, προκειμένου να 
δοθεί μία οριστική και βιώσιμη λύση στο ζήτημα. 

«Πρόκειται για μία εκκρεμότητα χρόνων που ήρθε η ώρα λυθεί με ένα 
ρεαλιστικό σχεδιασμό, » ανέφερε και πρόσθεσε μεταξύ άλλων 
χαρακτηριστικά : « Αυτή τη στιγμή λόγω της αγωγής που εκκρεμεί και 
την απειλή έξωσης, είμαστε με το μαχαίρι στο λαιμό. Έπρεπε να 
δράσουμε άμεσα και αυτό κάναμε, καταθέτοντας ένα σχέδιο που μας 
δίνει και πίστωση χρόνου». 

Αναφερόμενος στο ζήτημα της έγκρισης του ρυμοτομικού σχεδίου 
που αναφέρεται παραπάνω και στο αίτημα του Δήμου, για λόγους 
δημοσίου συμφέροντος, να επανεξεταστεί η πρόταση του για 
εξαίρεση του τμήματος αυτού από την Ζώνη Προστασίας με 
ενδεχόμενη ένταξή του σε Ειδική Ζώνη όπου θα επιτρέπονται 
Κοινωφελείς χρήσεις ο κ. Μυλωνάκης επισήμανε, μεταξύ άλλων : 
«Δεν ξεκινάμε από το μηδέν. Είμαστε σε μία καλή συγκυρία γιατί ήδη 



 

 

 

 

 

 

 

 

έχει βγει γνωμοδότηση από το Συμβούλιο της Επικρατείας σύμφωνα 
με την οποία γίνονται επί της αρχής δεκτές οι αντιρρήσεις μας, οι 
οποίες θα πάνε προς εξέταση και στο Υπ. Περιβάλλοντος. Θέλουμε 
αυτό τον χώρο να τον αξιοποιήσουμε υπέρ των πολιτών και της 
βιώσιμης ανάπτυξης της πόλης. 

Χαίρομαι ιδιαίτερα που σήμερα στο συμβούλιο μας υπερψηφίστηκαν 
σε κλίμα συναίνεσης δύο πολύ σημαντικά ζητήματα για την πόλη, τα 
οποία χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης. Ευχαριστώ τους επικεφαλής 
και τους δημοτικούς συμβούλους, όλων των παρατάξεων. Με τις 
σημερινές μας αποφάσεις, στέλνουμε ένα ενθαρρυντικό μήνυμα στην 
κοινωνία πως σε κρίσιμα ζητήματα για την πόλη, μπορούμε να 
προχωρήσουμε όλοι μαζί».  
 

 

 

  

 Γραφείο Τύπου Δήμου Αγίας Παρασκευής.   

 

 


